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XapKiBChKHI Iep)KaBHUI yHIBEPCUTET XapuyBaHHS Ta TOPTiBIIi

Po3risiHeMO HAMIPOCTINTY MOJIETb MOJIEKYJIH — TBep/ia ¥ abCoMoTHO mpyskHa cdepa miameTpy d Ta 0mgHAKOBOT
Macu M. 3iTKHEHHsS MOJIEKYN Yy ra3i € mapHuM. BoHH B3a€MOJIIOTH TUIBKH B MOMEHT 3iTKHEHHS, IIPHYOMY MHUTTEBO, 31
30epiraHHsIM CyMapHOTO iMITyJIbcy W eHeprii. ToMy MoxeMo 3amucaTu
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-1). Orpumanuii Bupas B myxKax

JOpiBHIOETHCSI Hym0. OTke, GyHkis f (V) — € TouHuM pimieHHs.

OOPMYJIM IJIA BUBHAYEHHA MEHIIOI'O I BUIBIIOI'O 3 IBOX YUCEJI
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XapKiBCHKUH JepKaBHUHN YHIBEpCUTET XapuyBaHHS Ta TOPTiBIi

Hexaii maemo nBa uncina Xy, Xp. [Io0yayemo hopmyiin, 3a JOIOMOTOO SIKHX MOXKHA BU3HAYUTH Cepell [IUX YHCell
MeHIe i 6utpine. ByaemMo BBakaTd, 1m0 YMcCiia Xi, X — I KOPEHI KBaJpPaTHOro PiBHAHHA. 3a Teopemoro Biera me
PIBHSHHS MOJKHA 3allMCaTH TaK

x2- () x+x,x,=0. (D)
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Juckpuminant piBHAHHA  D=(X1+X2)-4X1X=(X1-X2) .
Kopeni piBHSHHS 3anumemMo GpopMynaMmu
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Tyt X,, = min (Xq, X2), X5 = max(x1, x2). Bouesuas npu X;=X, maemo D=0 i X, =xg.

BinmiTiMO Taki BmacTHBOCTI oxepkaHux (opmyn. Hexait X;, X, npuitmarots 3HadeHHs 0 a6o 1. Toxi MOXITHBI
KoMOiHalIii 3HAYEHb X; i X, @ TaKOXK ofleprkaHi 3a GpopMynamu (2) 3HAYEHHS X, 1 X; MOYXHA MOJATH TAGIMIIEIO

Sk 6aunmo, hopmyiu (2) BiANOBIAIOTE BIACTUBOCTAM byneBux GyHKIINH: X,, — KOH'IOHKIII, X5 — A3 FOHKIII,
a0, 1 — Bynesi 3MiHHI.
@dyHkuii HemepepBHOro aHallidy 3 BJIACTHBOCTSIMHM (YHKIIH JUCKPETHOTO
X1 | X2 | Xy | Xg | anamizy HazuBaroThcs R-dyHxuismu. Teopiro R-GyHKIii 3aCHOBAHO XapKiB’SHUHOM
akanemikom B.JI. PBayoBuM.
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